

## E.ON Energie România a încheiat un contract pentru vânzarea de energie regenerabila, timp de 15 ani, companiei Webasto

### **E.ON Energie România a devenit producator de energie verde în urma finalizarii construcției unei centrale fotovoltaice pentru fabrica Webasto din Arad, în baza unui contract de achiziție de energie pe termen lung (PPA).**

Conform unui comunicat al companiei, prin intermediul acestui proiect, în valoare de un milion de euro, dezvoltat, implementat, finanțat și operat de către E.ON Energie România, toată cantitatea de energie regenerabilă produsă, de circa 1.530,51 MWh pe an, va fi vândută pe termen lung, timp de 15 ani, companiei Webasto, la pret fix cu indexare anuală.

"Dorim să ne dezvoltăm tot mai mult pe zona de contracte de tip Power Purchase Agreement (PPA), iar parteneriatul cu Webasto este un prim pas în această direcție. Prin acest parteneriat și cele ce vor urma curând ducem mai departe angajamentul de a-i sprijini pe partenerii noștri în demersul lor de a deveni mai sustenabili, utilizând mai multă energie verde, și de a aduce plusvaloare business-ului lor prin diminuarea expunerii la volatilitatea prețurilor din piața de energie electrică", a declarat Claudia Griech, directorul general al E.ON Energie România, citată în comunicat.

La rândul său, Koehler Philipp, directorul Webasto România, a subliniat că acest concept PPA este perfect aliniat cu obiectivele de sustenabilitate ale Webasto România, angajamentul pentru un pret fix al energiei verzi pe o perioadă îndelungată oferind "o bază solidă pentru planificare".

Proiectul a constat în construirea unui sistem fotovoltaic format din 3.360 module de 460 W în perimetrul unității deținute de Webasto în comuna Zimandu Nou, județul Arad, puterea centralei fiind de 1.545,60 kWp. Centrala fotovoltaică aduce mai multe beneficii pentru Webasto România, care își va acoperi 23% din necesarul anual de energie electrică, reducând anual emisiile de CO<sub>2</sub> cu circa 467,74 de tone.

Pe segmentul non-rezidențial, portofoliul de proiecte de generare fotovoltaică al E.ON Energie România cuprinde în prezent peste 392 de proiecte finalizate, în valoare totală de 74 de milioane de euro. Producția totală de energie fotovoltaică este de peste 104 GWh/an, iar emisiile de CO<sub>2</sub> sunt reduse cu aproximativ 23.000 de tone în fiecare an.

E.ON Energie România, membră a Grupului german E.ON, este furnizor integrat de gaze naturale, electricitate și soluții energetice, având un portofoliu variat format din circa 3,5 milioane de clienți, atât rezidențiali, cât și companii și municipalități.

Grupul E.ON este unul dintre liderii pieței de energie, având în România o prezență consolidată de-a lungul a 20 de ani. De la intrarea pe piața din România, E.ON a investit circa 2,4 miliarde de euro, în principal în modernizarea rețelelor. Totodată, valoarea contribuțiilor virate la bugetul de stat și bugetele locale se ridică la 3,8 miliarde de euro.

Webasto este unul dintre cei mai mari 100 de furnizori ai sectorului auto la nivel mondial. În ceea ce privește dezvoltarea, producția și vânzările, compania se concentrează pe două direcții principale: sistemele de acoperis și electrificarea vehiculelor.

Gama de produse include acoperisuri fixe și rabatabile, sisteme de încălzire electrice de înaltă tensiune și baterii,

precum si solutii de management termic. Printre clientii Webasto se numara producatori de autoturisme, vehicule comerciale si ambarcatiuni, precum si dealeri si clienti finali. La fabrica sa din Arad, România, fondata în 2008, Webasto produce sisteme de acoperis pentru diferiti clienti europeni, pe mai multe linii de productie ultramoderne.